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04/06/2022

T-COL-001

Equal Opportunity Employer/Program Auxiliary Aids and Services Are Available Upon Request to Individuals with Disabilities
Most services available at www.vec.virginia.gov

VUIS-10-19-2021 T-COL-001

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
Tired of paperwork? We can help!

File and pay your unemployment Insurance tax online
It’s fast,easy,accurate, and secure!

www.vec.virginia.gov

Virginia Employment Commission
           Tax Payment Coupon
This Form Is Scanned. Do Not Attempt To Make Additional Notes On This Form.

Employer
Name:

VEC TEST ACCOUNT

Federal ID 
Number:

12-3456789 Account 
Balance: 

$1,200.00

Account 
Number:

0003530396 Amount 
Enclosed:  ,  ,  . 

Make check or money order payable to:  Virginia Employment Commission – DO NOT SEND CASH

00041699036006059890 T-COL-001

Virginia Employment Commission
Cashier’s Office 
P.O. Box 27592
Richmond VA 23261-7592

00041699036006059890

VEC TEST ACCOUNT

6606 W BROAD ST

RICHMOND, VA 23230-1717

Delinquent Notice

VEC Account Number: 0003530396

To avoid further collection action, reports and balance due must be received by: Immediately  

To pay and receive immediate confirmation, go to www.vec.virginia.gov or mail your payment with the attached

payment coupon.  

If you have already brought your account into compliance, disregard this notice

See itemized listing by quarter/year on page 3.

Account Balance if payment received by:04/30/2022 $1,200.00

Account Balance:  If payment received after next interest accrual date of: 05/01/2022 $1,203.99

(Interest will continue to accrue at 1 ½ percent per month or any portion of a month on tax or reimbursable charges due.)

IMPORTANT: REFER TO PAGE 2 OF THIS FORM FOR INFORMATION AND INSTRUCTIONS
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• Visit www.vec.virginia.gov to:
• File and amend reports
• Make payments 
• View detailed information regarding your account
• Update account information
• Receive immediate confirmation your reports and/or payments have been received

• Was your report filed late? 
• Payments received are applied to penalties first before being apportioned to tax and interest due.

  
• Review your tax rate.  Did you pay at the correct rate?

• Attention:  Your account may be turned over to a collection agency without further notice if your account is
not paid in full or payment arrangements made.  The additional costs of collection will be charged to your
business and will be a minimum of 25% of the balance due.  Avoid this and other action which could affect your
credit by paying the amount due immediately.

Late Filing Penalty
• Pursuant to §60.2-513.B, If an employer had wages payable for a calendar quarter and fails to file any

report as required with respect to wages or taxes, the Virginia Employment Commission shall assess upon the
employer a penalty no greater than $100, which shall be in addition to the taxes due and payable with respect to
such report.. 

Delinquent Report Information
• We have no record of receiving tax and/or payroll reports for periods indicated with an “X” on the front of

this notice.  A late filing penalty has already been assessed for each period with a delinquent Employer’s
Quarterly Tax Report (FC-20) and is reflected on this statement. 

• Delinquent reports are due immediately.  Paying your late filing penalty without submitting your
missing reports will not bring your account into compliance. Read below for further instructions.

• If you are no longer in business or no longer have employees in Virginia: Request your account be
made inactive , online at www.vec.virginia.gov or complete and return a Change Notice (FC-20C), which also is
available online. For any delinquent tax report for a period after the date of last payroll: deduct the late filing
penalty from the total amount due and do not submit reports. The late filing penalty for the period will be
removed when the account is made inactive. 

• If you have zero Total and Taxable Wages to Report:  You are only required to file an Employer’s
Quarterly Tax Report (FC-20). The late filing penalty will be removed once the report has posted to your account. 
You may deduct the late filing penalty from the total amount due on this notice. 

• To file paper reports: Online filing is recommended for all filers. Paper reports are accepted for quarterly
filers only.  Remit your delinquent report(s), payment coupon, and payment in the enclosed envelope or mail to: 
Virginia Employment Commission, Cashier’s Office, P.O. Box 27592, Richmond, VA 23218.  For any delinquent
Employer’s Quarterly Tax report (FC-20) you are submitting, compute tax and interest due and add this amount
to the balance due on this notice. Interest is assessed at 1 ½ % of tax due per month or portion of a month from
due date of return.

Delinquent Amount Information
• Payments Received: Will be applied beginning with the earliest period having a balance due, first to

penalties, and then apportioned to tax and interest before moving to the next period with a balance due.

• Penalties Due: May include late report filing penalties, $75 improper filing format penalties, $25
dishonored payment charges and/or other charges.

• Balance Due: To avoid further action, your payment must be received by the due date on this notice. If the
due date is “Immediately,” this means your account has already been referred for collection action.  Contact ,
Tax Representative,, 

Information may also be obtained by calling the Auditing Unit (804) 786-3061

04/06/2022 0003530396 Page 2 of 5

Equal Opportunity Employer/Program Auxiliary Aids and Services Are Available Upon Request to Individuals with Disabilities
Most services available at www.vec.virginia.gov

VUIS-10-19-2021 T-COL-001-2



04/06/2022 0003530396 Page 3 of 5

Equal Opportunity Employer/Program Auxiliary Aids and Services Are Available Upon Request to Individuals with Disabilities
Most services available at www.vec.virginia.gov

VUIS-10-19-2021 T-COL-001-3

Delinquent Reports

X indicates an unfiled report *-------------------------------Amounts Due----------------------------------*

QTR/Year Tax FC20 Payroll FC21 Tax or Charges Due Interest Due Penalties Due Total

4/2021 X X Refer page 2 of this form for instructions $0.00 $0.00

1/2020 $0.00 $0.00 $54.82 $54.82

2/2019 $16.50 $8.24 $100.00 $124.74

1/2019 $8.80 $4.68 $100.00 $113.48

4/2017 $0.00 $0.00 $75.00 $75.00

3/2017 $0.00 $0.00 $75.00 $75.00

2/2017 $0.00 $0.00 $75.00 $75.00

1/2017 $10.40 $9.59 $75.00 $94.99

4/2016 $0.00 $0.00 $75.00 $75.00

3/2016 $13.60 $12.60 $0.00 $26.20

2/2016 $11.90 $12.41 $0.00 $24.31

4/2015 $205.40 $231.06 $25.00 $461.46
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COMMONWEALTH of VIRGINIA
Virginia Employment Commission

Equal Opportunity Employer/Program Auxiliary Aids and Services Are Available Upon Request to Individuals with Disabilities
Most services available at www.vec.virginia.gov

VUIS-10-19-2021 FC-20C-4

Account Change Notice Information Update(FC-20C)
    Tired of paperwork? We can help!

Make Changes to your
Unemployment Insurance tax account online.

It's fast, easy, accurate, and secure!
www.vec.virginia.gov

T-FC-20C

Submit to:
VEC

Attn: Employer Accounts
P.O. Box 1358, 

Richmond, VA 23218-1174

00041699036006059890

VEC TEST ACCOUNT
6606 W BROAD ST
RICHMOND, VA 23230-1717 

.......................................................................................................................................................................................................................................................

A 1 C 3 2 X

Write Legibly Within The Boxes
Account

Number: 
Federal ID
Number:

.......................................................................................................................................................................................................................................................

Complete and return both pages of this document only if you are requesting changes to your account.  
Only fill in necessary fields, leave all other fields blank.

If there are any other changes to be made not included in this form, go to www.vec.virginia.gov

1. Corrected Federal ID Number: Attach copy of IRS notification

2. Entity Name Changed to:

Attach copy of recording name change with your state, or the SCC in Virginia.  If corporate officers have changed, attach a copy of the 
name, social security number and address of each new officer and the names of the officers they are replacing.

3. Doing Business As Name Change:

4. Mailing Address Change:

Attention:

Address 1:

Address 2:

City:

State:
Zip 

Code:

5. Physical Location Address Change:           Check here if same as ‘Mailing Address’ above 

Attention:

Address 1:

Address 2:

City:

State:
Zip
Code:

6. Telephone Number
    Change:
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Account Change Notice Information Update(FC-20C)

............................................................................................................................................................................................................

Account
Number: 

Federal ID 
Number:

............................................................................................................................................................................................................

7. Change Account  Status to Inactive:

Select only one of the following three options:

Date Final Wages Paid: 

M      M          D    D          Y     Y     Y     Y

My business in Virginia has been dissolved/closed.
If this box is checked, select one of the following

               OR

Without Successor, Skip Section 8

With Successor, Continue to Section 8

I am still in business, but I no longer have 
employees working in Virginia.
If this box is checked, complete all information that applies

I have contract workers or 
independent contractors still working

Employees are now being reported by 
Professional Employer Organization (PEO)

                            OR Fed. ID Number of PEO:

Name of PEO:

I am a Domestic Employer and no longer employ a household worker.

8. Acquisition Details

Select one of the following acquisition reasons:
Change in 
Federal ID 
Number

Spin-Off of
Subsidiary

Purchase of
Organization

Change of
Entity

Death of
Proprietor

Other

Corporate 
Change or
Reorganization

 Partnership Change
or Reorganization
(50% or More
Partners Changed)

Select one of the following:

  I am the successor (New Owner) I am the predecessor (Previous Owner)

Select one of the following:

Total Acquisition Partial Acquisition If Partial, indicate the percentage of sale here:   %

Date of 
Acquisition:

M      M          D    D          Y     Y     Y     Y

Date Final
Wages Paid by
Predecessor:

M      M         D    D            Y     Y     Y     Y

Is there common ownership management or control between the predecessor and successor? Yes No

If you are the successor, enter all available information for predecessor.
  If you are the predecessor, enter all available information for sucessor.

Federal ID
Number:

Employer OR 
Entity Name:

Name of
 Contact:

Mailing Address

Street

Address:

State: 
Zip
Code:

Contact Telephone 
Number:

Certification 

I (or we) certify that the information
contained on this notice is true and correct.  

Signature

Print Signatory's Name and Title and phone number
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